FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
6-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering

Op 15 juni 2023, omstreeks 11:00 uur, zag de inspecteur van de NVWA in de slachterij bij de
0% controle een karkas met fecale bezoedeling op de binnenzijde van het bekken.

Oorzaak
De bezoedeling is ontstaan bij het boren, echter is deze niet gezien door de pre-inspecteur.

Corrigerende maatregelen

Het karkas is uitgeraild en opgeknapt. Na de constatering is een CCP hercontrole uitgevoerd en
na de koeling een batchcontrole.

De pre-inspecteur heeft een herinstructie gekregen.






Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht

VION Boxtel B.V.
Postbus 1
5280 AA BOXTEL

Datum 22 januarl 2024

WAARSCHUWING

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel B.V,
Boseind 10
5281 RM Boxtel

Overtreder:
VION Boxtel B.V.
Boseind 10
5281 RM BOXTEL

Bevinding(en):

Tijdens regulier toezicht op 15 juni 2023 omstreeks 11,00 uur bevond de
inspecteur zich in de schone slachthal, net na de stempelautomaat en net voordat
de goedgekeurde varkenskarkassen de snelkoeltunnel in gaan. Op dit punt in het
slachtproces zijn alle slachthandelingen en opknaphandelingen in het kader van de
PM-keuring en alle op HACCP gebaseerde controles van de exploitant afgelopen.
De inspecteur deed daar de 0% controle met een medewerker van het bedrijf.
Tijdens deze 0% controle zag de inspecteur een varkenskarkas met bezoedeling
op de binnenzijde van het bekken. De bezoedeling was uitgesmeerd over een plek
van ongeveer 3 bij 4 cm. De bezoedeling was vezelig en bruin met donkere
spikkels erin. Zowel aan de structuur als de kleur herkende de inspecteur het als
fecale bezoedeling. De medewerker van het bedrijf had deze bezoedeling niet
gezien en de inspecteur heeft het karkas uitgeraild.

Na de gemeenschappelijke controle hebben zij het karkas bekeken en heeft de
medewerker erkend dat er fecale bezoedeling aanwezig was. Een half uur later
heeft de inspecteur de tweede controle gedaan van 50 karkassen. De tweede
controle van 50 karkassen gaf geen fecale bezoedeling. Een derde controle van 50
karkassen, een uur later gaf ook geen fecale bezoedeling.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 15 juni 2023 om 13.38 uur op
de hoogte gesteld.

Bij controle na afloop van het slachtproces zag de inspecteur dat het karkas
zichtbaar was verontreinigd. Zichtbare verontreiniging werd niet onmiddellijk
verwijderd door bijsnijden of door een andere behandeling met een gelijkwaardig
effect.

Directie Keuren

Divisie Ontwerp &
Dienstveriening

Postbus 43006
3540 AA Utrecht
www.nvwa.nl

Ontwikkeling en ondersteuning
Interventiebureau Dier

T 0900-0833

ibd@nvwa.nl

Onze referentle
1799866/145488/
Bijlagen

Pagina 1 van 2



Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage 111, sectie ],
hoofdstuk IV onder punt 7 en 10 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel
3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in
artikel 2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 tid 1
van de Wet dieren.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genocemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een
waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
6-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering

Op 25 oktober 2023, omstreeks 03:30 uur, heeft de inspecteur van de NVWA tijdens het om-
hokken gemeend dat er in minstens 5 hokken te veel varkens waren ondergebracht. Er bevon-
den zich relatief zware varkens in deze hokken met een door de NVWA geschat gewicht van
135 kg. De varkens bezette het totale beschikbare vioeropperviakte volledig. Naar interpretatie
van de NVWA lagen de varkens uit ruimte gebrek noodgedwongen geheel of gedeeltelijk op en
over elkaar.

Achtergrond

De procedure volgend liggen er per hok maximaal twee dieren per m2. Indien er zwaardere
varkens worden geleverd, dan worden er minder varkens in een hok gelegd. Na de melding
vanuit de NVWA is er gebruik gemaakt van de bewaarde camera beelden. Op basis van deze
beelden zijn wij van mening dat de procedures juist opgevolgd zijn. De varkens hadden vol-
doende plaats om te staan, te liggen en rond te draaien. Echter kozen de varkens er zelf voor
om op en over elkaar te liggen.

Preventieve maatregelen
Naar aanleiding van deze situatie is er intern gesproken over de gehanteerde normen en de
bijbehorende uitvoering. Op deze manier blijven we werken aan het borgen van dierwelzijn.






Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht
Directie Keuren

VION BOXTEL B.V. Divisie Ontwerp &
Postbus 1 Dienstverlening

5280 AA BOXTEL Postbus 43006

3540 AA Utrecht
www.nvwa.n|

Ontwikkeling en ondersteuning
Interventiebureau Dier
T 0900-0388

Datum 25 januari 2024 ibd@nvwa.nl

Onze referentie
182369/153422

OFFICIELE WAARSCHUWING Biflagen

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet is voldaan aan de onderstaande wettelijke
voorschriften.

Locatie:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevindingen:
Op 25 oktober 2023, omstreeks 3.30 uur, is tijdens een inspectie onderstaande
overtreding geconstateerd.

Bij VION Boxtel B.V. worden om 3.30 uur door het stalpersoneel op stal de varkens
omgehokt die voér dit tijdstip en zonder toezicht van een inspecteur van de NVWA
zijn gelost en opgestald. Deze dieren worden tijdens het omhokken door de
inspecteur van de NVWA aan een antemoremkeuring onderworpen.

Tijdens het omhokken, hetgeen ruim een uur duurde, zag de inspecteur dat in
minstens 5 hokken (te) veel varkens waren ondergebracht. Er bevonden zich
relatief zware varkens in deze hokken met een geschat gewicht van 135 kilogram.
De inspecteur constateerde dat de varkens het totale beschikbare vloeroppervlak
volledig bezette. De inspecteur zag meerdere varkens die uit ruimtegebrek
noodgedwongen geheel of gedeeitelijk op en over andere varkens heen lagen.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail op 28 oktober 2023 om 9.26 uur op
de hoogte gesteld.

Hieruit bleek dat ten aanzien van de ondergebrachte dieren niet elk dier over

voldoende ruimte beschikte om op te kunnen staan, te gaan liggen en rond te
draaien. Tevens bleek hieruit dat dieren die na het uitladen niet onmiddellijk naar de
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slachtplaats werden gebracht niet steeds, via adequate voorzieningen, over
voldoende drinkwater konden beschikken,

Gelet op de bevindingen van de inspecteur heeft u artikel 15, eerste lid, in
samenhang met bijlage III, onder punt 1.6 en punt 2.1 van Verordening (EG) nr.
1099/2009 overtreden,

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemde wettelijke voor-
schriften. Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail,
een officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
6-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering
Op 11 december 2023 zag de inspecteur van de NVWA in de slachterij tijdens meerdere 2%
controles in totaal één karkas met fecale bezoedeling en vier karkassen met gal bezoedeling.

Oorzaak

De bezoedeling is ontstaan bij het boren. De galbezoedelingen zijn bij het verwijderen van het
darmpakket ontstaan. We hadden op dat moment een leerling erbij staan.

Corrigerende maatregelen
De karkassen zijn gemerkt, geregistreerd, uitgeraild en opgeknapt.
De leerling en instructeur hebben een herinstructie gekregen.






Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natitur en Voedselkwaliteit

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht

Directle Keuren
VION Boxtel B.V. Divisle Ontwerp &
Postbus 1 Dienstveriening

5280 AA BOXTEL Posthus 43006

3540 AA Utrecht

. Ontwikkeling en andersteuning
Datum 8 februari 2024 Interventiebureau Dier

T 0900 0388
lod@nvwa.nl

OFFICIELE WAARSCHUWING Onze referentie

183190/15193¢€
Bijlagen

Uit Inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan enderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevinding(en):

Tijdens regulier toezicht op 11 december 2023 bevond de inspecteur zich in de
schone slachthal, op het bordes net voor de PM-keuring. Tijdens elke shift worden
er dagelijks door een medewerker van de NVWA drie keer 50 varkenskarkassen
beoordeeld in het kader van het handhavingsprotoco! hygiénisch werken op de

" aanwezigheld van mest, gal of haren op deze positie aan de slachtlijn. Dit is de

2%-controle.

Om 06:29 uur bekeek de inspecteur de eerste 50 karkassen ter verificatie van de
2%-controle. Er werd toen geen bezoedeling aangetroffen.

Om 09:02 uur hekeek de inspecteur opnieuw 50 karkassen op deze positie en zag
bij twee karkassen bezoedeling waarvan één karkas met gal bezoedeld was en één
karkas met mest bezoedeld was. Om 09:24 uur werden bij een volgende 2%-
controle door de inspecteur 50 karkassen bekeken en werden drie karkassen met
galbezoedeling opgemerkt.

Dus op 150 karkassen bij de 2%-controle werden vijf karkassen met bezoedeling
aangetroffen waarvan vier karkassen met galbezoedeling en één karkas met
mestbezoedeling,

De inspecteur zag dat verontreiniging van het viees niet werd voorkomen.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage III, sectie I,
hoofdstuk IV, onder punt 7 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel 3 lid 1
vah deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaaldé in artikel 2.4 lid
1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncte artikel 6.2 lid 1 van de Wet
dieren.
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Voor de 0%-controle bevond de inspecteur zich tijdens de herinspectie in de
schone slachthal, net na de stempelautomaat en net voordat de goedgekeurde
varkenskarkassen de snelkoeltunnel in gaan. Op dit punt in het slachtproces zijn
alle slachthandelingen en opknaphandelingen in het kader van de PM-keuring en
alle op HACCP gebaseerde controles van de exploitant afgelopen. De inspecteur
controleerde daar in het kader van het projectprotocol hygiénisch werken en
fecale bezoedeling, 150 varkenskarkassen op bezoedeling. De inspecteur
controleerde de eerste 50 karkassen om 06:14 uur en zag geen bezoedeling.
Tijdens een tweede controle van 50 karkassen om 6:41 uur, stond een
medewerker van het bedrijf mee te kijken tijdens deze 0%-controle. De VION~
medewerker zag een karkas dat met mest bezoedeld was en railde dit karkas uit
voor opknap. Om 08:48 uur heeft de inspecteur tenslotte nog eens 50 karkassen
gecontroleerd en zag één karkas dat met gal bezoedeld was,

Dus op de 0%-controle werden op 150 karkassen twee karkassen met bezoedeling
opgemerkt. Eén karkas met mestbezoedeling werd door een VION-medewerker
opgemerkt en hij heeft een correcte actie ondernomen. Het andere karkas was
met gal bezoedeld en die heeft de inspecteur uitgeraild voor opknap.

Bij controle na afloop van het slachtproces zag de inspecteur dat het karkas
zichtbaar was verontreinigd. Zichtbare verontreiniging werd niet onmiddellijk

verwljderd door bijsnijden of door een andere behandelmg met een gelijkwaardig
effect.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijiage 111, sectie I,
hoofdstuk IV onder punt 7 en 10 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel
3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde In
artikel 2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1
van de Wet dieren.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 11 december 2023 om 12:09
uur op de hoogte gesteld.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift,
Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een
officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op

grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GRQUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
6-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering
Op 28 december 2023 zag de inspecteur van de NVWA in de slachterij, tijdens meerdere 2%
controles, in totaal bij 4 van de 150 gecontroleerde karkassen een bezoedeling met gal.

Oorzaak

De bezoedelingen zijn ontstaan bij het uithalen van de darmpakketten waarbij de oorzaak ligt
in het onbedoeld aanprikken van de galblaas.

Corrigerende maatregelen
De karkassen zijn uitgeraild en opgeknapt.
De uithalers hebben een herinstructie gekregen.






Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht

VION Boxtel B.V.
Postbus 1
5280 AA BOXTEL

Datum 12 februari 2024

OFFICIELE WAARSCHUWING

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Qvertreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevinding(en):

Tijdens regulier toezicht bevond de inspecteur zich in de schone slachthal, op het
bordes net voor de PM-keuring. Tijdens elke shift worden er dagelijks door een
medewerker van de NVWA drie keer 50 varkenskarkassen beoordeeld in het kader
van het handhavingsprotocol hygiénisch werken op de aanwezigheid van mest, gal
of haren op deze positie aan de slachtlijn. Dit Is de 2%-controle,

Om 6:23 uur bekeek de inspecteur 50 karkassen waarbij de inspecteur één karkas
met gal bezoedeling zag. Dit karkas heeft de Inspecteur laten aanduiden door KDS
om te laten opknappen.

Om 9:42 uur bekeek de inspecteur op deze positie hogmaals 50 karkassen, Toen
zag de inspecteur drie karkassen met galbezoedeling. De inspecteur heeft deze
karkassen telkens door KDS laten aandulden voor opknap.

Tenslotte om 12:29 uur bekeek een collega inspecteur nogmaals 50 karkassen.
Tijdens deze controle heeft deze inspecteur geen bezoedeling gezien.

Dus op een totaal van 150 varkenskarkassen werden vier karkassen met
bezoedeling aangetroffen waarvan alle vier met galbezoedeling.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mall van 28 december 2023 om 16:45
uur op de hoogte gesteld.

De inspecteur zag dat verontreiniging van het viees niet werd voorkomen.

Hieruit bleek dat werd gehandeld In strijd met het bepaalde In bijlage III, sectie I,
hoofdstuk 1V, onder punt 7 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel 3 lid 1
van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artikel 2.4 lid

Directie Keuren

Dlvisie Ontwerp &
Dlenstverlening

Postbug 43006
3540 AA Utrecht
www,nvwa.nl

Ontwikkeling en ondersteuning
Interventiebureau Dler

T 0900-0388

Ibd@nvwa.nl

Onze raferentie

183442/152437/
Bijlagen
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1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de Wet
dieren,

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift.

Hierveor krljgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een
officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA intérventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
27-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering
Op 2 januari 2024 zag de inspecteur van de NVWA aan het einde van de slachtlijn, tijdens de

0% controle, bij één van de 150 gecontroleerde karkassen een fecale bezoedeling en bij één
ander karkas een bezoedeling met gal.

Oorzaak

De bezoedelingen zijn ontstaan bij het uithalen van de darmpakketten en bij het veteindenbo-
ren. De bezoedelingen zijn echter gemist tijdens de controle door de pre inspecteur.

Corrigerende maatregelen
De karkassen zijn uitgeraild en opgeknapt.
De boorder, uithalers en pre-inspecteur hebben een herinstructie gekregen.

Daarnaast is besloten dat er extra toezicht wordt uitgevoerd door de meewerkend voorman-
nen.






Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit

> Retouradres Posthus 43006 3540 AA Utrecht
Directie Keuren

VION Boxtel B.V. Divisie Ontwerp &

Postbus 1 Dienstverlening

5280 AA BOXTEL Pastbus 43006

3540 AA Utrecht
viww.nvwa.nl

Ontwikkefing en ondersteuning
interventiebureau Dler

T 0900 0388

ibd@nvwa.nl

Datum 13 februari 2024

Onze referentle
183474/152496
Bijlagen

OFFICIELE WAARSCHUWING

Uit Inspectie van een Inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
{NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel B.V,
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VVION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevinding(en}:

Tijdens regulier toezicht 2 januari 2024, omstreeks 16.12 uur bevond de
inspecteur zich In de schone slachthal, net na de stempelautomaat en net voordat
de goedgekeurde varkenskarkassen de snelkoeltunnel in gaan. Op dit punt in het
slachtproces zijn alle slachthandelingen en opknaphandelingen in het kader van de
PM-keuring en alle op HACCP gebaseerde controles van de exploitant afgelopen.
De inspecteur controleerde daar in het kader van het handhavingsprotocol
hygiénisch werken en fecale bezoedeling, 150 varkenskarkassen op bezoedeling.
Omstreeks 16.12 uur tijdens de controle van de eerste 50 varkenskarkassen, zag
de Inspecteur daar één varkenskarkas met bezoedeling ter hoogte van de
voorpoot. De inspecteur zag dat op de voorpoot van het varkenskarkas één geel
gekleurde lijn doorliep, welke de inspecteur herkende als gal bezoedeling. De
inspecteur zag dat de bezoedeling niet volledig verwijderd werd door bijsnijden of
door een andere behandeling met een gelijkwaardig effect, Het varkenskarkas Is
door de inspecteur uitgeraild. De gal bezoedeling is door een medewerker van het
bedrijf weggesneden.

Omstreeks 18.09 uur heeft de inspecteur opnleuw op dezelfde positie een tweede
batch van 50 varkenskarkassen op bezoedeling gecontroleerd. De inspecteur zag
daar één varkenskarkas met bezoedeling in het bekken, De bezoedeling was
vezelig en bruin met donkere spikkels, zowel aan de structuur als de kleur
herkende de inspecteur het als fecale bezoedeling. Het varkenskarkas is door de
Inspecteur ultgeralld, De fecale bezoedeling is door een medewerker van het
bedrijf weggesneden,
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Tijdens de controle van de laatste batch van 50 varkenskarkassen op bezoedeling
op dezelfde positie heeft de inspecteur geen bezoedeling aangetroffen,

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 2 januari 2024 om 19.28 uur
op de hoogte gesteld.

Bij controle na afloop van het slachtproces zag de inspecteur dat de karkassen
zichtbaar waren verontreinigd. Zichtbare verontreiniging werd niet onmiddellijk

verwijderd door bijsnijden of door een andere behandeling met een gelijkwaardig
effect.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage 11, sectie I,
hoofdstuk 1V, onder punt 7 en 10 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel
3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artikel
2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncte artikel 6.2 lid 1 van de
Wet dieren.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift,
Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een
officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
27-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering

Op 15 januari 2024 zag de inspecteur van de NVWA in de slachterij, rondom 8:43 uur tijdens
de 2% controle, bij 7 van de 150 gecontroleerde karkassen een fecale bezoedeling. Vion had
zes van deze karkassen zelf al gekenmerkt voor fecale bezoedeling.

Oorzaak
De bezoedelingen zijn ontstaan tijdens het veteinden boren, omdat de veteinden boor niet
goed werkte. Eén bezoedeling is echter gemist tijdens de controle door de pre inspecteur.

Corrigerende maatregelen

De karkassen zijn uitgeraild en opgeknapt.

De boorder en pre-inspecteur hebben een herinstructie gekregen.

Daarnaast is besloten om dit te bespreken in het Tier 2 overleg, zodat we na kunnen gaan
welke maatregelen we kunnen gaan nemen om dit te voorkomen.
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Datum 14 februari 2024 Onze referantle
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OFFICIELE WAARSCHUWING Biflagen

Uit Inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) Is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel B.V,
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Qvertreder:
VION Boxtel B.V.
Boseind 10
5281 RM BOXTEL

Bevinding(en):

Tijdens regulier toezicht bevond de inspecteur zich op 15 januari 2024 in de
schone slachthal, op het bordes net voor de PM-keuring. Tijdens elke shift worden
er dagelijks door een medewerker van de NVWA drie keer 50 varkenskarkassen
beoordeeld in het kader van het handhavingsprotocol hygiénisch werken op de
aanwezigheid van mest, gal of haren op deze positie aan de slachtlijn. Dit is de
2%-controle.

De inspecteur bekeek samen met een medewerker van het bedrijf om 6,37 uur 50
karkassen. Er is geen bezoedeling gezien noch door de inspecteur, noch door het
bedrijf.

Om 8.43 uur bekeek een collega inspecteur samen met een medeweiker van het
bedrijf nogmaals 50 karkassen op deze positie. Er werd toen eveneens geen
bezoedeling aangetroffen.

Tenslotte om 8245 uur bekeek de inspecteur nogmaals 50 karkassen. Tijdens deze
controle zag de inspecteur bij zeven karkassen mestbezoedeling. Daarvan werden
er zes mestbezoedelingen reeds opgemerkt door het personeel van VION die een
rood lint rondom het karkas hingen om te laten ultrailen voor opknap. De
inspecteur heeft zelf ook nog één karkas met mestbezoedeling gezien en door een
medewerker van KDS laten aandulden voor opknap.

Dus op een totaal van 150 varkenskarkassen werden zeven karkassen met
mestbezoedeling aangetroffen.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mall van 15 januari 2024 om 11.48 uur
op de hoogte gesteld.
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De inspecteur zag dat een verontreiniging van het vlees niet werd voorkomen.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaaide in bijlage 111, sectie I,
hoofdstuk IV, punt 7 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel 3 lid 1 van
deze verordening, hetgeen een overtreding Is van het bepaalde in artikel 2.4 lid 1

onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de Wet
dieren.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift.

Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mall, een
officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA Interventlebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
27-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering

Op 25 januari 2024 zag de inspecteur van de NVWA in de slachtlijn, tijdens de 2% controle, bij
twee van de 150 gecontroleerde karkassen een fecale bezoedeling en bij vijf ander karkassen
een bezoedeling met gal. De bezoedelingen waren verspreid over de karkassen. Zoals in het
bekken, de voorpoten en bij het borstbeen,

Oorzaak
De bezoedelingen zijn ontstaan bij het veteindenboren en het uithalen van de darmpakketten.
Bij het uithalen stond op dat moment een leerling.

Corrigerende maatregelen

De bezoedelde karkassen zijn uitgeraild en opgeknapt.

De boorder en pre-inspecteur hebben een herinstructie gekregen. De leerling is opnieuw ge-
traind en hier wordt beter toezicht op gehouden door de (meewerkend ) voormannen.
Aanvullende genomen maatregelen zijn vooral extra inzet van controleurs voor de 0% con-
trole.
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Ministerie van Landbouw,
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Ontwikkeling en ondersteuning
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Datum 19 februari 2024

Onze refarentle
183936/153429
Bijlagen

OFFICIELE WAARSCHUWING

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat njet werd voldaan aan oenderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V,
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevinding(en):

Tiidens de inspectie op 25 januari 2024 omstreeks 11.03 uur bevond de
Inspecteur zich in de schone slachthal. De inspecteur stond vdor de PM-
keurpositie.

Op dit punt in het slachtproces zijn alle slacht~ en opknaphandelingen in het kader
van de PM-keuring en alle op HACCP gebaseerde controles van de exploitant nog
niet afgelopen.

De norm voor zichtbare bezoedeling die hier gehanteerd wordt is maximaal 2%
voor varkens van het totaal aantal gecontroleerde karkassen.

Tijdens de steekproef, bestaande ult totaal 150 varkens karkassen, in het kader
van het “handhavingsprotocol hygiénisch werken en (fecale) bezoedeling bij
slachthuizen Landbouwhulsdieren met permanent toezicht” trof de inspecteur op
meer dan 2% van de varkens karkassen mest- en galbezoedeling aan.

Op 7 van de 150 gecontroleerde karkassen trof de inspecteur mest- en
galbezoedeling aan waarvan twee met mestbezoedeling en vijf met
galbezoedeling. De mest- en galbezoedeling bevond zich op verschillende
karkassen en op verschillende plekken, Het zat in het bekken, aan de voorpoten
en naast het kllefvlak op de borstkas.

De Inspecteur herkende de verontrelniging als:

- fecale bezoedeling vanwege de bruine tot zwarte kleur en de vezelachtige
structuur
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- gal vanwege de knalgele niet wegpoetsbare vegen.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 25 januari 2024 om 11.50 uur
op de hoogte gesteld.

De inspecteur zag dat een verontreiniging van het viees niet werd voorkomen.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage III, sectie I,
hoofdstuk IV, punt 7 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel 3 lid 1 van
deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artike! 2.4 lid 1
onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de Wet
dieren.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengencemde e-mail, een
officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op

grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwingen Vion Boxtel
Van Datum
27-2-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Constatering

Op 6 februari 2024 zag de inspecteur van de NVWA in de slachtlijn, tijdens de 0% controle, bij
€én van de 150 gecontroleerde karkassen een bezoedeling met gal. De bezoedeling zat op de
bovenzijde van de rechterschouder.

Oorzaak

De bezoedeling lijkt ontstaan te zijn bij het ophangen van de hartslag. Dit is gemist door de
pre inspecteur en door de extra controleurs.

Corrigerende maatregelen
De bezoedelde karkassen zijn uitgeraild en opgeknapt, waarna een hercontrole en batchcon-
trole zijn uitgevoerd.

De uithalers, pre-inspecteur en extra controleurs hebben een herinstructie gekregen aan de
hand van foto’s.
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Onze referentla
184203/153957

Datum 26 februari 2024 Bilagen

OFFICIELE WAARSCHUWING

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet is voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

Naam : VION Boxtel BV,
Adres : Boseind 10
Postcode + Plaats : 5281 RM BOXTEL
Erkenningsnummer EG 61
Overtreder:

Naam 1 VION Boxtel B.V.
Adres : Boseind 10
Postcode + Plaats : 5281 RM Boxtel
KvK nummer 1 16006918

Soort bedrijf : Slachthuis
Bevinding(en):

Op 6 februari 2024, omstreeks 10.13 uur, tijdens regulier toezicht bevond de
inspecteur zich in de schone slachthal, net na de stempelautomaat en net voordat
de goedgekeurde varkenskarkassen de snelkoeltunnel in gaan. Op dit punt in het
slachtproces zijn alle slachthandelingen en opknaphandelingen in het kader van de
PM-keuring en alle op HACCP gehaseerde controles van de exploitant afgelopen.
De norm voor zichtbare bezoedeling die op dit punt gehanteerd wordt, is 0% van
het totaal aantal gecontroleerde karkassen.

De inspecteur controleerde daar in het kader van het handhavingsprotocol
hygiénisch werken en fecale bezoedeling bij slachthuizen landbouwhuisdieren met
permanent toezicht, 150 varkenskarkassen op bezoedeling. De inspecteur zag daar
één varkenskarkas met bezoedeling ter hoogte van de bovenzijde van de rechter
schouder. De bezoedeling was een gele verkleuring. Deze verkleuring was niet
wegpoetsbaar. De inspecteur herkende de verkleuring als galbezoedeling.

De inspecteur heeft dit karkas uitgeraild en onmiddellijk de leldinggevende schone
slachterij en de meewerkendvoorman van de slachterlj aangesproken, Hierna is de
galbezoedeling weggesneden.
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Bij controle na afloop van het slachtproces zag de inspecteur dat het karkas
zichtbaar was verontreinigd. Zichtbare verontreiniging werd niet onmiddellijk
verwijderd door bijsnijden of door een andere behandeling met een gelijkwaardig
effect,

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage 111, sectie I,

hoofdstuk IV onder punt 7 en 10 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel 3

lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artikel

2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de
Wet dieren,

U bent van deze bevinding reeds mandeling op 6 februari 2024 om 10:30 uur en
per e-mail op 6 februari 2024 om 10:52 uur op de hoogte gesteld.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krligt u een officiéle waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject. Aanvullend kan het zijn dat de
retributiekosten in rekening worden gebracht. Voor meer informatie over het
NVWA interventiebeleid en de retributie tarieven kunt u kijken op www.nvwa.nl.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoritelt,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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